
 

 

 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATA Nº 85 

Aos 22 (vinte e dois) dias do mês de junho do ano de 1995 (mil novecentos e 

noventa e cinco), no prédio onde funciona a sede do poder legislativo municipal, 

estabelecido a rua da alegria, nº 41, na cidade de Xexéu estado de Pernambuco, reuniu-

se a câmara dos vereadores para a sessão nº 85 (oitenta e cinco) às 20:00 (vinte) horas, 

com a presença dos vereadores: Jesimiel Gonçalves de Lima (presidente), Adauto 

Hermínio Silva (1º secretário), Helena Almeida Silva, José Batista da Silva, Jobson 

Filgueiras do Nascimento, Jailton Francisco do Nascimento, Edson Cabral da Silva e 

Nilton Antônio da Silva. 

O Sr. presidente Jesimiel Gonçalves, em nome de Deus deu por aberta a sessão e 

em seguida convidou os vereadores Edson Cabral e Helena Almeida para compor a 1º e 

2º secretaria pela ausência dos vereadores Adauto Hermínio e Cícero Eronildes.  

Depois o Sr. presidente solicitou do secretário de câmara que fizesse a leitura da 

pauta do dia e da ata anterior que depois de lida foi colocada em votação e aprovada por 

unanimidade. O Sr. presidente fez uma pausa e convidou o Sr. vereador Edson Cabral a 

retomar o seu lugar no plenário e convidou o Sr. vereador Adauto Hermínio para 

compor a primeira secretaria. Depois solicitou do secretário de câmara a fazer a leitura 

das correspondências recebidas. Após a leitura, o presidente abriu um parêntese e 

registrou a presença do ex-secretário da administração do município, Dr. Marcos 

Antônio. 

Não tendo indicações nem requerimentos a serem apresentados, o Sr. presidente 

abriu o grande expediente para ser discutido e votado o Projeto de Lei nº 044/95 de 

autoria do Poder Executivo, sendo dispensado a leitura. 

Iniciando a 2º discussão do Projeto de Lei nº 044/95 a palavra foi nada ao Sr. 

vereador Jobson Filgueiras que está enquadrado na Lei 4.320, que regula a 

administração pública, e que esse projeto tem inteira legalidade para transcorrer com 

sua discussão e consequentemente com a sua votação. 

Com a palavra o Sr. vereador Jailton Francisco que disse não saber porque 

apresentar ou votar projeto dessa natureza, porque já aprovaram tantos outros e que 

foram seguidas nenhuma das metas, mas que ele não pode deixar de votar esse projeto 

porque o município precisa andar harmonicamente e por cumprir as formalidades, o seu 

parecer é favorável. 

Encerrado o grande expediente o Sr. presidente colocou em 2º e última votação o 

referido projeto que foi aprovado por unanimidade. 

Abrindo espaço para as explicações pessoais, o Sr. presidente concedeu a 

palavra ao vereador Jobson Filgueiras que aproveitou o espaço concedido a ele, para 

desejar ao povo de Xexéu um Feliz São João e que reúne a paz na nossa cidade, 

prosseguindo, aproveitou ainda o espaço e convidou todos para brincar as festividades 

junina no clube municipal. 

 



 

 

 

 

 

 

Depois a palavra foi dada ao Sr. vereador Jailton Francisco que solicitou da 

presidência que fosse colocado para a 2º votação o Projeto de Lei nº 043/95, mas como 

tinha uma emenda a ser apresentada para o referido projeto, o mesmo ficou para a 

reunião seguinte. Ainda com a palavra o vereador desejou ao Sr. presidente, colegas 

vereadores e ao povo em geral um Feliz São João com muita paz e harmonia, voltou 

ainda o vereador a falar da cratera do alto da capela que continuava atormentando 

aquela comunidade. 

Prosseguindo, a palavra foi facultada ao vereador Edson Cabral que fez seu 

pronunciamento desejando aos colegas vereadores e a toda população xexeuense um 

Feliz São João. 

Não havendo mais vereador inscrito para as explicações pessoais o Sr. 

presidente desejou em nome da câmara a toda população xexeuense uma boa festa 

junina apesar das dificuldades, mas que todos brinquem em paz. 

Em seguida o Sr. presidente convidou todos para uma nova sessão na próxima 

semana às 20:00 (vinte) horas e pediu para que todos ficassem de pé e em nome de 

Deus encerrou a sessão. 

Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da câmara, lavrei a presente ata que 

lida e aprovada será devidamente assinada pelo Sr. presidente, 1º secretário, 2º 

secretário e por mim. 

 

Xexéu, 22 de junho de 1995.  

 

 

 
JESIMIEL GONÇALVES DE LIMA 

Presidente da Câmara Municipal 


